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Ca urmare a cererii adresate de OMV PETROM MARKETING SRL, cu sediul social în Bucureşti 
Sectorul 1, str. Coralilor nr.22 Clădirea Infinity, Etaj 1, Oval B, înregistrată la Agenţia pentru 
Protecţia Mediului Satu Mare cu numărul 1174 din 31.01.2019, în urma analizării documentelor 
transmise, a verificării, în baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi 
funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în 
subordinea acesteia, cu modificările ulterioare, a OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, 
aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului MMDD nr. 
1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, modificat prin Ordinul 
MMP nr.1298/2011 se emite:  
 

AUTORIZAŢIA   DE   MEDIU 
 
pentru: OMV Petrom Marketing SRL               Staţia de distribuţie carburanţi nr. 10  Satu Mare 
din: judeţul Satu Mare, municipiul Satu Mare, str. Botizului nr. 151,     
care prevede: condiţiile și parametrii de funcţionare 
în scopul: desfăşurării următoarelor activităţi cu codurile CAEN: 
- 4730 – Comerţ cu amănuntul al carburanţilor pentru autovehicule în magazine specializate 4520 
– întreținerea și repararea autovehiculelor (spălătorie auto). 

Documentaţia conţine: Fişă de prezentare şi declaraţie elaborată de către Arhigraf SRL, planul de 
situaţie şi panul de încadrare în zonă, anunţ privind solicitarea autorizaţiei de mediu publicat în 
cotidianul Informația Zilei din data de 14.02.2018, 
şi următoarele documente emise de alte autorităţi: Certificat de Înregistrare-Cod Unic de 
Înregistrare 11201891; Certificat Constatator emis în baza declaraţiei pe propria răspundere 
privind îndeplinirea condiţiilor de funcţionare, Autorizaţia de gospodărire a apelor privind folosinţa 
de apă, Extras CF, Contract de prestare a serviciului de salubrizare, Contract de predare a 
deşeurilor colectate selectiv, Certificat de inspecţie COV conform prevederilor HG nr. 568/2001 
republicată şi Ordin MEC nr.122/2005, Contract de valorificare a deşeurilor de ulei şi gestionarea 
uleiurilor uzate, Contact de achiziție pentru predarea reziduurilor provenite de la separatoarele de 
produse petroliere, separartoare decantoare, curațarea rezervoarelor de carburanți, 

Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse: 

1. autorizaţia este valabilă pentru amplasamentul, activitatea şi dotările prevăzute în documentaţia 
tehnică înregistrată la APM Satu Mare. 

2. titularul va solicita obținerea vizei, în fiecare an, cu minimum 60 de zile înainte de ziua și luna în 
care a fost emisă autorizația de mediu.   

3. titularul activităţii va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului ori de câte ori există o 
schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii în vederea revizuirii.  

4. este obligatorie solicitarea acordului de mediu pentru proiecte de investiţii noi şi pentru orice 
modificare sau extindere a activităţii care poate avea efecte semnificative asupra mediului, 
conform Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 
mediului. 

5. respectarea prevederilor OUG nr.196/2005 privind fondul pentru mediu, aprobată prin Legea 
nr.105/2006, cu modificările si completările ulterioare 

6. respectarea prevederilor Legii apelor nr.107/1996, modificată şi completată prin Legea nr. 
310/2004, Legea nr.112/2006 şi OUG nr.3/2010 
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7. depozitarea, încărcarea, descărcarea şi distribuţia benzinei cu respectarea LEGE 264 /2017 
privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compuşi organici volatili (COV) 
rezultaţi din depozitarea benzinei şi din distribuţia acesteia de la terminale la staţiile de 
distribuţie a benzinei, precum şi în timpul alimentării autovehiculelor la staţiile de benzină. 

8. la obţinerea fiecărui Certificat de Inspecţie Tehnică valabil, acesta se va depunerea la Agenţia 
pentru Protecţia Mediului Satu Mare   

9. combustibilii comercializaţi vor respecta prevederile HG nr.928 din 12 septembrie 2012 privind 
stabilirea conditiilor de introducere pe piata a benzinei si motorinei și de introducere a unui 
mecanism de monitorizare si reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră 

10. se vor anunţa autorităţile de mediu în legătură cu apariţia oricăror forme de poluare. 

Prezenta autorizaţie de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care 
beneficiarul acesteia obține viza anuală. 

Autorizațiile de mediu pentru care nu se obține viza anuală își încetează efectele juridice. 

În situaţia modificării, completării sau abrogării actelor normative menţionate în prezenta 
autorizaţie, titularul activităţii are obligaţia să se supună prevederilor noilor acte normative 
intrate în vigoare. 

Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea 
acesteia, după caz. Pe perioada suspendării desfăşurarea activităţii este interzisă. 

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizaţii de mediu se sancţionează conform 
prevederilor legale în vigoare. 

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente 
pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului activităţii. 

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizaţii de 
mediu se soluţionează de instanţele de contencios administrativ competente, potrivit Legii 
contenciosului administrativ nr.554/2004 cu completările şi modificările ulterioare. 
I. Activitatea autorizată :  

1. Dotari (instalatii, utilaje, mijloace de transport utilizate in activitate): Conform fişei de prezentare 
şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi  vizată pentru neschimbare, cuprind în principal: 
a.  parc rezervoare pentru depozitarea produselor petroliere: 1 rezervor bicompartimentet și un 
rezervor tricompartimentet , cu pereți dublii, montate sub carosabil, capacitate 120mc. 
Rezervoarele  de bezină sunt prevăzute cu sistem recuperarea vaporilor de COV (conformare –
etapa I COV),    
b. Stația are 3 pompe repartizate astfel: (1) P1 și P2 2x4 furtunuri; (2) P3 și P4 2x4 (3) P5 și P6 
2x4 furtunuri, furtunuri  echipate cu sistem de recuperare COV 
c. guri de descărcare cu ștuțuri pentru preluarea vaporilor COV 
d. bloc guri de aerisire rezervoare, dotate cu opritori de flăcări și supapă de respirație 
e. cămin cu guri de alimentare şi racorduri pentru aspiraţie 
f. separator produse petroliere 
g. cladirea stației 
h. spălătoria auto 

2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii şi ambalajele folosite – (mod de depozitare, cantităţi): 
benzină, motorină, uleiuri de motor, cosmetice auto, antigel. 

3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): 
a. alimentare apă utilizare: în scop igenico sanitar  -  puț forat. 
b. apele uzate menajere se evacuează în rețeaua de canalizare existentă în zonă. 
c. apele pluviale de pe platforma de descărcare autocisternă, din zona pompei de alimentare și 
apele uzate de la spălătorie sunt colectate separat și conduse spre separatorul de nămol și 
produse petroliere, după care se evacuează rețeaua de canalizare. 
d. apele pluviale convențional curate se evacuează evacuează rețeaua de canalizare. 
e. Energia electrică  - Alimentarea cu energie electrică se face din sistemul naţional, de la reţeaua 
existentă din zonă. 
f. Energia termică: calorifere pe bază de curent. 

4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii: depozitare şi 
comercializare carburanţi (benzină, motorină) şi uleiuri de motor, aditivi auto. 

5. Produsele şi subprodusele obţinute : nu este cazul. 

6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizaţi, producţie: nu e cazul. 
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7. Alte date specifice activităţii: (coduri CAEN care se desfasoară pe amplasament, dar nu intră pe 
procedura de autorizare: 4532 – comerţ cu amănuntul de piese și accesorii pentru autovehicule, 
4711 - comerţ cu amănuntul în magazine  nespecializate, cu vânzare, 4719 – comerţ cu 
amănuntul în magazine nespecializate cu vânzare predominantă de produse nealimentare, 4741 – 
comerț cu amănuntul al calculatoarelor, unităților periferice și sotware-uri în magazine specializate, 
4742 – comerț cu amănuntul al echipamentelor pentru telecomunicații în magazine specializate, 
4753 – comerț cu am ănuntul al covoarelor, carpetelor, tapetelor și a altor acoperitoare de podea 
în magazine specializate,  4754 – comerț cu amănuntul al articolelor și aparatelor electrocasnice în 
magazine specializate, 4759 – comerț cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat și al 
articolelor de uz casnic n.c.a., în magazine specializate, 4761 – comerț cu amănuntul al cărților, în 
magazine specializate, 4762 – comerț cu amănuntul al ziarelor și articolelor de papetărie, în 
magazine specializate, 4763- Comerț cu amănuntul al discurilor și benzilor magnetice cu sau fără 
înregistrări audio/video, în magazine specializate, 4765 – comerț cu amănuntul al jocurilor și 
jucăriilor, în magazine specializate, 4778 - comerţ cu amănuntul al altor bunuri noi, în magazine 
specializate, 5610 Restaurante, 5630 Baruri și alte activități de servire a băuturilor, 6499- alte 
intermedieri financiare NCA (remiterea de bani, operațiuni de transfer-credit în cazul în care 
fondurile nu sunt acoperite printr-o linie de credit) 

9200 – activități de jocuri de noroc și pariuri. 

8. Programul de funcţionare – non stop. 

II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului 
1. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare : 
a. rezervoarele sunt prevăzute su sisteme de recuperare a vaporilor de COV. 
b. gurile de descărcare carburanți sunt prevăzute cu stuțuri pentru preluarea vaporilor de COV 
c. pompele de benzină sunt prevăzute cu sistem de recuperare a vaporilor COV. 
d. separator – decantor  
e. platformă betonată, 
f.  supape de preaplin pe conductele de încărcare, 

2. Alte amenajări speciale,dotări şi măsuri pentru protecţia mediului:  
a. două foraje de observaţie din care unu în amonte de staţie şi unu în aval de staţie, pentru 

monitorizarea calităţii apei freatice în perimetrul staţiei de distribuţie,,  
b. apele menajere sunt evacuate în bazin vidanjabil. 

c. apele pluviale sunt dirijate către un deznisipator – separator de hidrocarburi din stație, după care 
sunt evacuate în canalul de desecare. 
d. efectuarea măsurătorilor de compuşi organici volatili (COV) cu respectarea Ordinului MEC nr. 
612/2005 privind desemnarea organismelor de inspecţie a instalaţiilor, echipamentelor şi 
dispozitivelor utilizate în scopul limitării emisiilor de COV rezultaţi din depozitarea, încărcarea, 
descărcarea şi distribuţia benzinei la terminale şi la staţiile de benzină. 
e. respectarea regulamentului de întreţinere şi exploatare a instalaţiilor de preepurare ape uzate. 
f.  respectarea reglementărilor specifice referitoare la gestionarea substanţelor toxice şi 
periculoase. 

3. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la evacuarea 
în mediu, depăşiri permise şi în ce condiţii:  
a. Nici o emisie nu trebuie să depăşească valorile limită admise conform HG nr.188/2002 
modificată şi completată de HG nr. 352/2005 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de 
descărcare în mediul acvativ a apelor uzate: 
b. Nici o emisie nu trebuie să depăşească valorile limită admise, conform Ordinului MAPPM nr. 
462/1993 - condiţii tehnice privind protecţia atmosferei; respectarea Legii nr. 104/2011 privind 
calitatea aerului înconjurător;  
c. În cursul desfășurării activității pe amplasament nu trebuie să existe nici un element de zgomot 
perturbator continuu sau intermitent la nici un receptor sensibil la zgomot. 

III. Monitorizarea mediului 

1.Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de 
valorificare a rezultatelor: 
a. monitorizarea calității apelor subterane se va realiza prin puţurile de hidroobservaţie - conform 
Autorizației de gospodărire a apelor;  
b. evaluarea emisiilor totale de compuşi organici volatili - anual 

2.Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea: 
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a. rezultatele monitorizării pentru apele subterane, conform Autorizației de gospodărire a apelor 
b. raportul evaluării emisiilor totale de compuşi organici volatili, cap.III, pct. 1, lit b - anual 
c. evidenţa gestiunii deşeurilor conf. HG 856/2002 cu completările ulterioare, respectiv a 

reglementărilor legale în vigoare – raportare anuală, până la data de 31 martie, pe suport de 
hârtie şi în format electronic  - anual 

d. evidența gestiunii substanțelor şi produselor periculoase – anual 
e.  raportarea anuală, până la 15 martie privind inventarele locale de emisii conform Ordinului 

MMP 3299/2012 pentru aprobarea metodologiei de realizare și raportare a inventarelor privind 
emisiile de poluanți în atmosferă 

f. raportare semestrială şi la solicitarea autorităţii publice teritoriale pentru protecţia mediului 
informaţiile privind evidenţa cantitatea, calitatea, provenienţa, localizarea şi înregistrarea 
colectării uleiurilor uzate, precum şi înregistrarea predării acestora conform HG nr.235/2007 
privind gestionarea uleiurilor uzate 

g. la solicitarea autorităţii competente pentru protectia mediului se vor raporta orice alte date 
pentru protectia mediului, respectiv orice informatii legate de datele care au stat la baza emiterii 
prezentei autorizaţii de mediu 

IV.Modul de gospodărire a deşeurilor şi a ambalajelor 
1. Deşeurile produse (tipuri, compozitie, cantităţi), stocate temporar/mod de stocare, valorificate, 
mod de eliminare: 

Tip deşeu 
Cod deşeu 

Mod de stocare temporară Mod de valorificare / Mod de eliminare 
(depozitare definitivă) 

Ambalaje din plastic 
15 01 02 

Containere/ pubele 
- se predau agenţilor economici autorizaţi 
pentru activităţi de colectare, valorificare 

Ambalaje hartie/carton 
15 01 01 

Containere/ pubele 
- se predau agenţilor economici autorizaţi 
pentru activităţi de colectare, valorificare 

Deșeuri de metal 
15.01.04 

Containere/ pubele 
- se predau agenţilor economici autorizaţi 
pentru activităţi de colectare, valorificare 

Deșeuri de sticlă 
15.01.07 

 
 

 Nămol din separatoare 
13.05.02* Recipient inchis 

-se predau către agenţi economici autorizaţi 
pentru transportul şi eliminarea deşeurilor 
periculoase 

Uneli Uzat mineral 
13.02.05* Recipient inchis 

-se predau către agenţi economici autorizaţi 
pentru transportul şi eliminarea deşeurilor 
periculoase 

Șlam petrolier din 
rezervoare. 
05.01.03* 

Recipient inchis 
-se predau către agenţi economici autorizaţi 
pentru transportul şi eliminarea deşeurilor 
periculoase 

Deșeuri organice cu 
conținut de substanțe 

periculoase – Absorbant 
16.03.05* 

Recipient inchis 

-se predau către agenţi economici autorizaţi 
pentru transportul şi eliminarea deşeurilor 
periculoase 

Deşeuri municipale 
amestecate 

20.03.01 
Containere/ pubele 

-se evacuează la un depozit de deşeuri 
reglementat, de către un operator de 
salubrizare autorizat 

Uleiuri și grăsimi 
comestibile 

20.01.25 
Recipient inchis 

-se evacuează la un depozit de deşeuri 
reglementat, de către un operator de 
salubrizare autorizat 

a. Titularul activitatii are obligatia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu poate fi 
evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, neutralizarea şi 
eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului. 
b. Se interzice: deversarea uleiurilor uzate în apele de suprafaţă, apele subterane şi în rețeaua de 
canalizare; evacuarea pe sol sau depozitarea în condiţii necorespunzătoare a uleiurilor uzate,  
amestecarea cu alte substanţe care impurifică uleiurile 
c. Se interzice colectarea, stocarea şi transportul în comun cu alte tipuri de deşeuri şi utilizarea 
uleiurilor uzate ca agent de impregnare a materialelor 
d. Respectarea Legii nr.211/2011 republicată cu modificările și completările ulterioare, privind 
regimul deşeurilor, H.G. nr.856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor. 
e. Titularul activităţii are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii care să  
urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de Legea nr.211/2011 privind regimul 
deşeurilor sau să delege această obligaţie unei terţe persoane 
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f. Staţiile de distribuţie a produselor petroliere şi alţi operatori economici care comercializează 
uleiuri de motor şi de transmisie au următoarele obligaţii: 
- să amenajeze în incintă un spaţiu de colectare a uleiurilor uzate sau într-o zonă aflată la o 
distanţă acceptabilă pentru clienţi şi să asigure colectarea cu titlu gratuit a acestora pentru 
tipurile de uleiuri comercializate; 
- să predea uleiurile uzate colectate operatorilor economici prevăzuţi la art. 9 alin. (1); 
- să afişeze la loc vizibil indicatoare privind amplasarea spaţiilor de colectare. 
- obligaţiile prevăzute la alin. (1) lit. a) pot fi realizate ca alternativă şi prin terţi care sunt situaţi 
la o distanţă acceptabilă pentru clienţi şi sunt autorizaţi în acest sens. 

g. Respectarea HG nr.235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate 

2. Modul de transport al deşeurilor şi măsurile pentru protecţia mediului: Deşeurile trebuie 
transportate în conformitate cu prevederile HG nr.1061/2008 privind transportul deşeurilor 
periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României, doar de la amplasamentul activităţii la 
amplasamentul de recuperare/eliminare fără a afecta în sens negativ mediul prin mirosuri 
dezagreabile sau prin împrăştiere sau abandonare a acestora. 

3. Monitorizarea gestiunii deşeurilor :  Este obligatorie asigurarea evidenţei cronologică a gestiunii 
deşeurilor pentru fiecare tip de deşeu, precum şi a cantităţii, naturii şi originii deşeurilor şi, după 
caz, a destinaţiei, a frecvenţei colectării, a mijlocului de transport şi a metodei de tratare, 
operaţiunii de valorificare sau eliminare a deşeurilor potrivit prevederilor Deciziei Comisiei 
2014/955/UE. Până la intrarea în vigoare a ordinului privind procedura şi formatul de raportare, 
raportarea datelor şi evidenţa gestionării deşeurilor se realizează potrivit Hotărârii Guvernului nr. 
856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, 
inclusiv deşeurile periculoase, cu completările ulterioare. 

4. Ambalajele folosite şi rezultate - tipuri şi cantităţi: - ambalaje de carton (de la aprovizionarea 
punctului de comercializare uleiuri de motor, aditivi auto ) 

5. Modul de gospodărire a ambalajelor: se predau agenţilor economici autorizaţi pentru activităţi de 
colectare, valorificare conform prevederilor Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a 
ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje cu modificările și completările ulterioare 

V. Modul de gospodărire a substanţelor si preparatelor periculoase  

Pentru benzina, motorina, ulei proaspăt de motor şi aditivi comercializaţi vor fi disponibile si se vor 
transmite la solicitarea clienţilor fişele tehnice de securitate in conformitate cu prevederile 
Regulamentului nr. 830/2015 care modifica Regulamentul (CE) nr.1907/2006 (REACH) al 
Parlamentului European si al Consiliului din privind înregistrarea, evaluarea, restrictionarea si 
autorizarea substantelor chimice 

1. Substanţele şi preparatele periculoase produse sau folosite ori comercializate/transportate 
(categorii, cantităţi):  -  benzină, motorină – conform cap.I 

2. Modul de gospodărire: 
- ambalare : nu este cazul 
- transport: - mijloace de transport cu licenţă ADR conform legislaţiei în vigoare  
- depozitare: - 3 rezervoare subterane 
- folosire/comercializare: - combustibil pentru autovehicule 

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite sau rezultate de la substanţele toxice şi 
periculoase:  
- nu este cazul 

4. Instalaţiile, amenajările, dotările şi măsurile pentru protecţia factorilor de mediu şi pentru 
intervenţie în caz de accident:  
a. Titularul se va asiguracă are planul operativ de prevenire şi mangement al situaţiilor de urgenţă, 
care se va adresa pericolelor de pe amplasament în relaţie cu un posibil impact asupra mediului. 
b.Titularul activităţii are obligaţia să identifice şi să prevină riscurile pe care substanţele şi 
preparatele chimice periculoase le pot reprezenta pentru sănătatea populaţiei şi să anunţe, 
imediat, iminenţa unor descărcări neprevăzute sau accidente, autorităţilor pentru protecţia mediului 
şi de apărare civilă 
c. Respectarea prevederilor Legii nr.360/2003 cu modificările si completările ulterioare privind 
regimul substantelor si preparatelor chimice periculoase; Regulamentul 1272/2008 privind 
clasificarea,etichetarea şi ambalarea substanţelor şi a amestecurilor; Regulamentul 1907/2006 
privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi restricţionarea substanţelor chimice  

5. Monitorizarea gospodăririi substanţelor şi preparatelor periculoase: 



 

 6 

Se va ţine evidenta strictă: cantitate, caracteristici, mijloace de asigurare a substanţelor şi 
preparatelor chimice periculoase, inclusiv a recipientelor şi ambalajelor acestora şi raportarea 
datelor la solicitarea autorităţii pentru protecţia mediului. 
 
VI PROGRAMUL DE CONFORMARE – Măsuri pentru reducerea efectelor prezente şi viitoare ale 
activităţilor: nu este cazul. 
 
 
         Director Executiv                                                           Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizări 
       Elisabeta BÉKÉSSY                                                                             Diana OȘAN 
 
 
 
           Intocmit                                                                                                
     Andrea CSATARI                                                                                               
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